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Bilo je lijepo ljetno vrijeme kada sam sa svojim sinom Darijom 

  

izašla u našu prvu šetnju. 

  

  

  

Darijo je bio tih i miran, a sve žene koje su nas sretale u šetnji 

  

bile ugodno iznenađene i hvalile mog sinčića. Po povratku kući 
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dječak se jako uznemirio. Neprestano je plakao i pokušavala sam 

  

učiniti sve što su mi starije žene govorile, ali nije prestajao plakati. 

  

Nisam više znala što bih učinila.

  

  

  

Otišla sam po susjedu da mi pomogne, ali nje nije bilo kod kuće. 

  

Njezin muž tada mi je rekao da uzmem svete vode i u njoj 

  

pokušam umiti dijete. Nisam bila sigurna je li mislio ozbiljno ili se 

  

želio našaliti s vjerom. 
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Uzela sam svetu vodu koju mi je dao, a vrativši se kući zatekla 

  

sam isti prizor - Darijo je plakao kao da ga nešto boli. 

  

  

  

Spustila sam svetu vodu, preporučila sina moćnom Bogu i 

  

pokušala ga smiriti, ali sve je bilo uzaludno. Pošto više nisam 

  

znala što bih učinila, susjedova ideja, koliko god bila čudna, u 

  

tom mi se trenutku učinila prihvatljivom. Nakon desetak minuta 

  

nove beznadne borbe odlučila sam umiti dijete u svetoj vodi.
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Nakon umivanja Darijo se smirio i nedugo zatim zaspao. 

  

  

  

Ne mogu točno reći što se dogodilo. Znam samo da je moj dječak 

  

zaspao kao da se prije toga ništa nije dogodilo. Otišla sam 

  

zahvaliti susjedu koji je pomalo bio iznenađen time što sam mu 

  

ispričala. 

  

  

  

Vratila sam se svojoj kući i molila Anđela čuvara da čuva mog 

  

sinčića dok spava. 

  

 6 / 12



SVETA  VODA  I  DARIO

  

  

  

  

Čudna je Božja moć, tko ne vjeruje neka pokuša zatražiti njegovu 

  

pomoć. 

  

  

  

Prije ili kasnije zasigurno će biti uslišan. (M. G.)
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Molitva je: 
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• svako uzdizanje duše k Bogu. 

  

 Zato se može moliti na različite načine!

  

  

  

  

  

  

• Ako samo u svojoj nutrini mislima i željama 

  

  

  

 razgovaramo s Bogom; to je nutarnja molitva.
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• Ako misli i želje popratimo i riječima; 

  

  

  

 to je usmena molitva.
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• Ako pjevamo nabožne pjesme; 

  

  

  

 tko pobožno pjeva, dvostruko moli.
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• Ako razmišljamo o svetim istinama naše vjere, 

  

 a pogotovo ako o njima razgovaramo 

  

 ili neuke poučavamo.
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